

МОСГОРСДРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

12 ЯНВ. 1953

Москва

Газета №

# СТАРЕЙШИЙ СПЕКТАКЛЬ ТЕАТРА

В драматическом театре имени К. С. Станиславского в субботу в шестисотый раз шла пьеса А. П. Чехова «Три сестры». Этот спектакль, впервые показанный в 1940 году, явился первой постановкой молодого творческого коллектива. Постановка осуществлена народным артистом СССР М. Н. Кедровым. В работе над первыми актами спектакля деятельное участие принимал К. С. Станиславский. К нему на дом, в Леонтьевский переулок (ныне улица Станиславского), не раз приезжали молодые тогда студийцы, с которыми выдающийся русский режиссер проводил беседы.

Спектакль «Три сестры» занял одно из основных мест в репертуаре театра. Он почти бессменно идет вот уже тринацать лет, пользуясь заслуженным успехом. В субботу в спектакле среди других исполнителей были заняты участники всех шестисот представлений чеховской пьесы — В. Куманин (Вершинин), М. Вилькомирская (Наташа), Л. Елагин (Тувенбах), Ю. Мальковский (Чебутыкин).

На спектакле присутствовала народная артистка СССР О. Книппер-Чехова.